## Alles in Ordnung mit VBS Tafelfarbe

## Anleitung Nr. 122

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 5 Minuten



Für Ihre Feier können Sie einfach Ihr Gläser mit VBS Tafelfarbe bestreichen - so gibt es keine Verwechslungen mehr.

Die VBS Tafelfarbe ist einfach ideal zum Bemalen von Papier, Karton, Holz oder Metall. Aber sogar auf Glas hält die einzigartige Tafelfarbe. Einfach 2 - 3 Schichten kreuzweise auftragen und 24 Std. trocknen lassen. Anschließend sind Ihre Gläser mit Kreide beschreibbar.

Extra-Tipp: Reinigen Sie Ihre Gläser vor dem Farbauftrag, sodass sie fett- und staubfrei sind. So gewährleisten Sie eine optimale Haftung der Farbe auf Ihrem Glas.

Die VBS Tafelfarbe ist auf Acrylbasis hergestellt, wasserverdünnbar, sie trocknet jedoch wasserfest auf. Die Farbe hält sehr gut auf dem Glas, kann aber mit etwas Rubbeln wieder entfernt werden. So können Sie Ihre Gläser auch weiterhin normal benutzen.

## Artikelangaben:

Artikelnummer	Artikelname	Menge
755085-01	VBS Tafelfarbe, 250 mlSchwarz	1
762090	Kreidemarker, 5er-Set	1
762045	Tafelkreide, Ø 9,5 mm, 12 Stück, Weiß	1